

郑州市公安局刑事侦查支队指纹室主任代丽丽 她在指纹世界里谱写人生

代丽丽从警18年来,查破案件600余起,其中公安部督办B级案件10余起,命案8起,认定犯罪嫌疑人383人。2008年,她被公安部评为“指纹信息工作先进个人”,她所在的团队代表郑州市公安局被公安部授予2009年度“指纹破案工作先进单位”的称号,2010年全国现场指纹质量检验评比中,她荣获全国个人第三名。

代丽丽今年39岁,现任郑州市公安局刑事侦查支队指纹室主任,二级警督。

指纹鉴定工作就是将现场提取的可疑指

纹与已经存档的指纹进行对比,一份一份的查找特征点,看有没有可能近似性、重合性,进而确定同一性。

代丽丽硬是从一个黄毛丫头做成了指纹鉴定专家。

1995年,市公安局交办了一起疑难案件,她把自己关在指纹室里,经过两天努力,终于从十几万份指纹中找到了一份极其相似的指纹卡。她赶快把那份指纹送到老师手中,当支队领导把她叫进办公室,告诉她这张卡片上的指纹和犯罪现场的指纹是一个人留下

的,已经通知侦查部门组织抓捕时,她高兴地跳了起来,给了老师一个极热烈的拥抱。

正是这张小小的指纹卡,把她带进了指纹鉴定这片神奇领域,也正是这成千上万张指纹卡,让她找到了人生的快乐。从喜欢到痴迷,工作中除了指纹还是指纹,生活中除了指纹还是指纹,她从此与指纹结下了不解之缘。

代丽丽说,她喜欢这份工作,愿把自己的青春和力量全部奉献给自己钟爱的刑侦事业,在平凡的岗位上谱写着自己灿烂的人生。 记者 刘怡辰

我市召开学雷锋志愿服务动员大会 精心设计开展形式多样的志愿服务活动

本报讯 3月5日是学雷锋日,为深入开展学雷锋活动,形成全市上下学雷锋的热潮,我市于3月2日召开学雷锋志愿服务动员大会,全市志愿者联合会21支志愿服务总队、各县(市)区文明办、市直文明办、春运期间关爱农民工志愿服务活动责任单位等参加了会议。会议强调,着力普及志愿服务理念,壮大志愿者队伍,推进志愿服务制度化,围绕扶危济困、应急救援、大型活动,精心设计开展形式多样的志愿服务活动。

开展创新性、推广性的志愿服务活动

会议就近期全市学雷锋志愿服务活动进行了安排部署。市志愿者联合会各直属志愿服务总队要依托“绿城一叶”志愿服务站点,结合各自业务特点,集中展示优势志愿服务项目。各县(市)区文明办立足本辖区,组织开展具有创新性、推广性的志愿服务活动。要做好“圆梦2013,我在志愿路上——郑州市志愿服务项目援助工程”的项目申报工作。要有重点地做好2013年度“三关爱”志愿服务工作。

打造“三关爱”志愿服务活动品牌

会议要求,打造“三关爱”志愿服务活动品牌,培育志愿服务文化,加强志愿服务队伍和阵地建设,推动志愿服务制度化,完善志愿服务体制机制。通过多种途径多项活动形成学习雷锋、奉献他人、提升自己的浓厚氛围,促进志愿服务事业持续健康发展。

会议还对“汇聚绿城爱 情系农民工”2013春运期间关爱农民工志愿服务工作情况予以肯定,要求各单位做好最后阶段的收尾工作,为活动画上一个圆满句号。

记者 李爱琴



开栏的话

即将迎来第103个三八国际劳动妇女节,三八节成为凝聚着女性骄傲与荣耀的光辉节日。在郑州市各行各业各条战线涌现出了各类先进妇女典型,让我们来看看生活在我们身边的这群不寻常的她们吧。她们不输于男性,凭着自己的努力和智慧在各自的领域里获得了事业的成功。

新密市青屏街街道办事处三级网格长刘会娟 社区工作的“活字典” 网格管理的“百事通”

工作中,她是一名普通网格长。

在生活中,她是一名普通女性,但她用自己的实际行动践行着为民、利民、便民的真情,没有豪言壮语,没有丰功伟绩。

让居民更幸福,是她一如既往地在平凡的岗位上努力工作的最终目的。

刘会娟作为新密市青屏街街道办事处一名最基层的三级网格长,考虑最多的是解决好社区的发展难题。为此,她带领网格人员走遍了网格内的角角落落,足迹遍及家家户户。

在每天的巡视中,刘会娟会认真听取群

众的知心话、贴心话,甚至牢骚话,把收集来的大问题、小问题、新问题、老问题进行归类,积极解决。

赵大爷家的院门口是一条土路,路边堆放了一些生活垃圾,随着天气转暖,苍蝇在他家门口嗡嗡地飞来飞去,一到下雨天路面更是泥泞不堪。

了解到赵大爷的烦恼后,刘会娟协调社区出资硬化了赵大爷家门前的土路,解决了他的心头之患。赵大爷总算有了笑容,在整洁干净的大门口放置了一张象棋桌,闲暇时

总会有几个老头儿同他对弈。赵大爷总是逢人就说:“会娟呀,就是俺的亲闺女!”

在担任网格长期间,刘会娟每天坚持把网格内发生的大事、小事、琐事都记录在民情笔记中,在每周社区的工作例会上进行通报。

在工作中,她几乎走遍了网格内的家家户户,谁家有人病,哪个商户的经营情况她都了如指掌。“我要争取成为社区工作的‘活字典’,网格管理的‘百事通’,人民群众的‘贴心人’。”刘会娟说。 记者 柴琳琳

红星·美凯龙 MACALLINE
创享家居之美

中国好声音 唱响家居超强音

家有好声音 海选火热进行中
3月17日
家有好声音海选前三甲将在郑州红星美凯龙与李代沫等中国好声音重量级学员同台互动

第4届 春装美家博览惠
活动时间: 3月9日-3月17日

购卡时间: 即日起至3月8日
用卡时间: 3月9日至3月17日

一卡在手 置家无忧

活动期间凭全市任意建材产品购物合同、小票或凭证
购买家具产品 免费送精美家用工具箱一套 (限量)

VIP顾客 积分兑大礼
自2012年7月14日至2013年3月8日的红星美凯龙VIP顾客可至商场兑换IPAD、数码相机、饮水机、肌研系列化妆品等多重礼品!

1重礼 满额送8%活动优惠

2重礼 免费享品位装修效果图

3重礼 3元购物时可抵15元货款

4重礼 免费送中国好声音唱游会门票1张

5重礼

全城聚焦 郑州红星美凯龙
中国好声音重量级学员与您亲密互动

劲爆大礼 敬请期待.....

全国统一服务热线: 4008-213-213
www.chinaredstar.com

红星美凯龙郑州南都商场
地址: 中州大道(老107)与郑汴路交汇处东南角
中原店 60971111 中惠店 55558000 www.redstarzz.com

100% 商品质量 绿色环保 3倍 同城比价 30天 无理由退货 准时 送货安装 准时达

先行赔付 设计师 免费咨询 家居顾问 全程导购 购物 免费停车 家居专家 服务承诺

关注红星美凯龙 新浪官方微博

参与互动 惊喜好礼带回家

更多家居创意、知识